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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Kalapáccsal verte agyon az élettársát

A Bács-Kiskun Megyei Főügyészség emberölés bűntette miatt emelt vádat egy 
40 éves mélykúti férfi ellen, aki 2013. szeptember 20-án a mélykúti otthonukban 
egy kalapáccsal agyonverte a 36 éves élettársát.

A  vádlott  és  a  sértett  2008  óta  laktak  Mélykúton,  közösen  nevelték  2005-ben 
született  fiúgyermeküket.  A  bűncselekményt  megelőzően  nem  volt  közöttük 
komolyabb konfliktus, veszekedés, kapcsolatuk lényegében problémamentes volt.

A vádlott és a sértett 2013. szeptember 20-án közös bevásárlás után, 12 óra 15 perc 
körül érkeztek meg mélykúti lakóházukba, gyermekük ekkor iskolában volt. A vádlott 
az előszobában magához vett egy kalapácsot és a nappaliba belépő asszony után 
ment.  Miután  utolérte  a  sértettet,  a  jobb  kezében  lévő  kalapács  fejének  tompa 
részével egyszer nagy erővel lesújtott a sértett fejének hátsó részére. Az ütés miatt 
az asszony hason fekvő  helyzetben a  földre  került  és  elvesztette  az  eszméletét.  
Ezután a férfi jobbról a sértett mellé térdelt és még legalább 4-5 alkalommal, nagy 
erővel lesújtott a kalapáccsal az asszony fejére.
A sértett a bántalmazás miatt a fején számos külső és belső sérülést – köztük súlyos  
koponyacsonttöréseket – szenvedett, amelyek miatt azonnal, a helyszínen meghalt.
A bűncselekmény után a vádlott egy ismerőse javaslatára önként feladta magát a 
rendőrségen.

A vádlott  a  tettét  az elkövetés reggelén előre kitervelte,  a  végrehajtás módját  és 
eszközét átgondolta, eltervezte. Tettét az emberi élet kioltásával általában együtt járó 
fájdalmat lényegesen meghaladó, rendkívüli brutalitással hajtotta végre.

A  vádlottat  a  főügyészség  előre  kitervelten,  különös  kegyetlenséggel  elkövetett 
emberölés  bűntettével  vádolja,  ügyében  a  Kecskeméti  Törvényszék  fog  ítéletet 
hozni.

A vádlott ideiglenes kényszergyógykezelés alatt áll. A beszerzett bizonyítékok szerint 
az elmeállapota miatt nem büntethető, ezért a főügyészség kényszergyógykezelés 
elrendelését indítványozta vele szemben.

Kecskemét, 2014. augusztus 12. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész

mailto:bac.fou@mku.hu

